



奋楫扬帆 勇逐梦 不负春光向未来



市中心幼儿园。



市长虹小学。



双峰学校开学第一课。

告别了快乐的寒假,师生又回到温馨的校园,经过一个春节假期的休整,我市各校为做好新学期的开学工作,使各项工作均落到实处,让学校各项工作早部署早安排,确保新学期工作更好地开展。

在学校举行的开学典礼上,各校领导在为师生送出新年祝福的同时,也提出新学期的要求与希望。

借着新学期的东风,我市师生将在新的一年不断提升自我,超越平凡,创造奇迹,一起向未来。

九江一中: 踔厉奋发 砥砺前行

本报讯(凌海霞 邱佰林)2月18日,九江一中八里湖校区举行新学期开学典礼。

校长万金陵在致辞中表示,过去的一年,学校党建工作特色鲜明;“双减”工作严格贯彻,减轻学生负担;中考稳步提升,高考成绩再创辉煌;德育心理亮点突出;校园面貌日新月异,合理规划日趋完善。今年将迎来九江一中建校120周年,万金陵表示,本学期学校将做好以下工作:党建引领全面发力;高考改革科

学规划;教学质量稳步推进;“双减”政策持续推动;立德树人安全第一;校园建设刻不容缓;晨光转改抓抓落实;乡村振兴力度不减。

万金陵希望全体教师一如既往地用爱心引领学生健康成长,用高尚的师德给学生树立榜样,用智慧将学生带入科学殿堂;希望同学们继续保持“诚朴、勤奋、自主、上进”的学风,学会求知,学会做人。

同文中学: 虎迎新春 书写新篇章

本报讯(吴海青)2月21日,市同文中学举行了开学典礼。

校长胡德喜分享了过去一学期里全校师生所取得的成绩与收获,并对同学们提出了殷切期望:“同学们,盛世逢春,当有天生我才之气象;江山无限,必怀报国为民之理想。新的学

期,新的起点,我们要听从党的召唤,遵从老师的教诲,努力学习,成为合格的社会主义建设者和接班人。”同时,胡德喜还勉励全体教师继续与时间赛跑,同时代并进,坚定理想信念,牢记初心使命,根植人民教育,以虎虎生威的雄风、生龙活虎的干劲,书写百年同文新的篇章。

九江三中: 虎虎生威 奔向未来

本报讯(周梦)2月18日,九江三中甘棠湖校区举行开学典礼。

校党委书记胡文能对学校上学年取得的成绩予以高度肯定,同时对全体师生提出希望:“全力关注安全教育,努力成为‘五者’学生,即德的彰显者、智的拥有者、体的加强者、美的创造者和劳的践行者;努力实现自主发展,希望学生通过自主学习、自我管理,自醒、自励、

自控,实现愿学、乐学、会学、善学,希望全校师生坚定理想信念,牢记初心使命。

副校长王荣莉分享了两组关键词“爱国、敬业”“热爱、超越”,用北京冬奥会开幕式的二十四节气倒计时和春节热播电影《长津湖之水门桥》的生动例子,让大家感受到属于中国人的浪漫、勇敢、智慧和毅力,彰显坚定的中国信仰。

九江金安高级中学: 勇做新时代追梦人

本报讯(周兰 廖梦翔)2月18日,九江金安高级中学在室内举行新学期开学典礼。

校纪委书记尹增贵作题为“让我们一起向未来”的新学期讲话,向全体金安学子提出希望。第一,勤于学习,要以“学”为筏。明白“减”什么,“不减”什么。愿大家不以“双减”为挡箭牌,勤于学习,敏于求知,苦中作乐,不做教育改革下“躺平”的一代,不让自己的未

来沦为“拆盲盒”。第二,善于思考,要以“思”为基。独立思考,认真思考,善于思考。愿同学们“不唯上,不唯书,只唯实”,在思考中质疑,在质疑中突破,在突破中成长。第三,笃于实践,要以“行”为纲。时刻践行“好好学习、且知且行”的优良学风,在学习中增长知识,在实践中增长才智,在实践中增长才干,勇做新时代的追梦人。

九江外国语学校: 再攀高峰 再创辉煌

本报讯(蔡洁 吴沅沅 黄敏)2月21日,九江外国语学校分庑亮、濂溪两校区举行春季开学典礼。

校长周卫华对学校过去一年取得的成绩进行了总结和肯定。她对全体同学提出五点要求:要崇德向善,在处世中涵养仁

爱之心;要修学储能,在规划中练就过硬本领;要强身健体,在锻炼中强健体魄;要陶冶情操,在美育中培养高尚趣味;要淬炼品格,在劳动中走向自立人生。她希望全体师生以最饱满的精神状态迎接新的挑战,再攀高峰、再创辉煌。

九江六中: 做一个更加文明的六中人

本报讯(彭小喜)2月18日,九江六中2022年春季开学典礼在室内举行。

九江六中党总支书记、校长危柏云通过广播做新学期致辞。他以文明为主题词向全校师生提出三点希望和要求:说好每一句话,用良言温暖身边每一个人;做好每一件事,用细节展

现个人良好的修养;待好每一个人,用感恩留下最美好的回忆。希望所有六中人在新学期收获生命的精彩,创造更加文明的校园,学校将充分发挥“以文化人,文明育人”的作用,使德育工作逐步走上制度化、规范化、科学化的轨道,深入推进文明校园的创建工作。

九江七中: 看齐冬奥人 永远不言败

本报讯(冷冰)2月21日,九江七中全体师生精神饱满,齐聚操场,举行春季开学典礼。

伴随着庄严的升旗仪式上,校长李青作了新学期第一次国旗下讲话——《看齐冬奥人,一起向未来》。他首先向全校师生表达了新学期的美好祝愿,并列举了谷爱凌等冬奥会赛场上优秀运动员“冰雪奇缘”的故事,

真心祝愿同学们珍惜春光,奋发向上,像谷爱凌、苏翊鸣等游戏运动员一样,勤学加苦练,一起向未来,赢得属于自己的金牌。

学生代表彭亮成领誓,全体学生铿锵立志,铮铮誓言,学习冬奥会上运动员们永不言败的精神,在新的学期,心怀梦想,走向未来,成就自我。

九江实验中学: 树立奋斗目标 增强必胜信心

本报讯(谢芳 胥本旺)2月21日,九江实验中学举行2022年春季开学典礼暨学生行为规范强化月活动大会。

校长胥明辉总结了上学期学校工作取得的成绩和存在的差距,希望同学们虎年要有“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”的理想与志气,鼓励同学们树立奋斗目标,增强必胜的信心,专注做好每件事,用自己的勤奋和智慧,

书写人生美丽的篇章。

教师代表王珍珍老师分享了她教书育人的心得并表达了对新学期的愿望。朱修一同学生代表全体同学承诺,新的学期,将把自己新学期计划付诸行动,向冬奥赛场上运动健儿学习拼搏精神。

校长胥明辉、党总支书记游盛华为上学期优秀学生及各项积极分子颁奖。

双峰小学: 薪火相传 生生不息

本报讯(谭文武)九江市双峰小学的小竹娃们带着对新学期的向往,回到了校园,共同迎接新学期的第一场盛会。2月18日,双峰小学庑亮校区和濂溪校区同时举行新学期开学典礼。

副校长张建广、吴颖分别在两校区为开学典礼致辞,他们期许同学们在新学期心怀梦想、志存高远,勇于挑战、不断成长。

校长张明霞和党委书记吴盼阶向团员教师代表王子惠、何雨薇传递火炬。少先队员代表王柏骁、唐钰宸接过火炬。共产党员、共青团员、少先队员,传递的不仅仅是一支火炬,而是一种希望,更是一份沉甸甸的重任。该校少先队员接过火炬,传承红色力量,心有梦想,争做社会主义事业的建设者和接班人。

九江小学: 踔厉奋发 放眼未来

校长赵涌在开学致辞中提出了三点希望:踔厉奋发,放眼未来,用坚强的心态和奋进的姿态勇敢面对困难;阅读经典,滋养心灵,用古今中外的经典著作丰富内涵;乐于实践,热爱劳动,在劳动中进步,在实践中成长。

开学典礼上还进行了“冬奥知识互动”,让学生们了解冬奥会知识,鼓励学生们在奥运精神的带动下,坚韧意志,强健身体,种下新希望,携手向未来。寒假里,九江小学的少先队大队部组织开展了丰富多彩的实践活动。该校领导为12位九江小学“最美志愿者”颁发证书,感谢他们的无私奉献和默默坚守。

市长虹小学: 弘扬奥运精神 开启新征程

本报讯(记者 刘璐 文/摄)2月18日,九江市市长虹小学举行2022年春季学期“弘扬冬奥精神 启航新征程”主题开学典礼仪式。

校长张卫在开学典礼致辞中引入北京冬奥会开幕式上率先亮相的“二十四节气”,告诉同学们从小要树立文化自信,以冬奥冠军谷爱凌的拼搏精神勉励全体同学要从小热爱祖国,树立远大的理想;脚踏实地,学会专注和热爱;不懈努力,迎接更美好的未来。面对新学年,新的任务,新的挑战,更应知晓读书须尽苦功夫,不轻言放弃,不随波逐流,要更

加努力成就自己,成就时代,成为长虹小学的光荣。

在典礼仪式上,一年级学生在操场上带来了轮滑表演,他们用精彩的表演彰显少年儿童的活力,以灵活的动作展现健康明朗的姿态,一起为北京冬奥会喝彩;二年级学生在老师的指导下亲手制作了一片片丰富多彩的“雪花”;五、六年级学生分别进行了大合唱2022年北京冬奥会主题曲《我们一起向未来》,大家在充满希望的旋律中一起成长,奔向未来。

市中心幼儿园: 不负时光 快乐启航

本报讯(严晓希)近日,九江市市中心幼儿园的孩子们开启了新学期的美好篇章。

开学典礼上,园长老师为宝贝们送上了新学期暖暖的祝福,温馨的话语承载着关爱与嘱托。同时也为所有小朋友们送上“种子宝宝”,让孩子们在春天里播种,和“种子宝宝”一起成长。

为了弘扬奥运精神,传播冬奥文化,根植幼儿爱国情怀,感受冰雪运动的魅力,小朋友们和老师一起跳起了《冰墩墩》小律动,在音乐声中,大家享受着欢聚的快乐,同时也体会到了冬奥会体育健儿不怕困难、勇于挑战的运动精神。

市湖滨幼儿园: 童心迎冬奥 一起向未来

本报讯(周英)2月21日,九江市湖滨幼儿园开学典礼如约而至。

开学第一天,幼儿园环境装饰一新,园领导早早地站立在大门口迎接小朋友们的到来,精心的穿着、喜庆的红包为开学增添了热闹、欢快的气氛。

21日上午,大二班教师及幼儿代表在开学典礼上针对冬奥会展开交流与分享。园长张朝为开学典礼致辞,向全体幼儿、全体教师送上虎年祝福及新学期寄语。最后,开学典礼在一段精彩的开场舞《一起向未来》中美好落幕。

回到班级,各班教师实时征集孩子的想法与建议,开展了《我的冬奥会》《雪球搬家》《钢架雪车》等有趣的游戏活动,并和幼儿一起将家庭亲子冬奥小作品冰墩墩、雪容融等悬挂在班级展架或操场之中,供全园小朋友和家长们观赏,以进一步增强幼儿的自信心和自豪感,同时也为幼儿及家长提供了一次互相学习、共同进步的机会。



中心幼儿园。

湖口二小学生发言。

八里湖一小: 童心逐梦向未来 争当时代好少年

本报讯(程钰)2月21日,八里湖新区第一小学举行了“童心逐梦向未来 争当时代好少年”2022年春季学期开学典礼。

开学典礼在奋发向上的《一起向未来》中拉开序幕。同学们仿佛步入了冬奥赛场,体会这场辉煌盛事传递的冬奥精神。

颁奖仪式上,市体育局副局长周亚平、市少儿体校校长郭玲等为该校在省体传校争光夺银的田径特长生颁奖。周亚平表示,

八里湖一小的学子要不负盛世、勇担重任,永葆奋进的姿态,踔厉奋发,笃行不怠。江西省第十六届运动会今年将在我市举办,他号召一小学子争当省运会小主人,乘着省运会的东风,走出教室,走到阳光下,以健康、快乐的心态投入到体育活动中,在体育运动中享受快乐,在快乐中茁壮成长!

副校长孙微分享了冬奥会观赛感受,并寄语同学们从冬奥赛场汲取榜样力量,砥砺前行、勇往直前,在未来书写无限可能。

八里湖二小: 虎力全开勤作伴 笃行不怠启新程

本报讯(邱迪)2月21日,八里湖新区第二小学举行2022年春季新学期开学典礼。

校长张斌为全体师生送上新学期的祝福,他说,过去的寒假,我们与北京冬奥同行,见证大国盛世,感受着惊艳世界的中国智慧、中国精神和中国文化;希望师生向奥运健儿学习,发扬“更高、更快、

更强、更团结”的精神;根植中华、踔厉奋发,笃行不怠,不断成就更好的自己,做奋斗的追梦人。

在上学期的学习生活中,涌现了一批文明班级及智德好少年,校领导对他们进行了表彰,并鼓励全体学生要以他们为榜样,勤学上进,做优秀的自己。

浔南小学: 童心筑梦燃冬奥 虎虎生威向未来

本报讯(周辛)2月21日,濂溪区浔南小学举行“童心筑梦燃冬奥 虎虎生威向未来”2022年春季开学典礼,全体师生以饱满的精神、昂扬的斗志共同开启春季新征程。

校长汪振清在开学典礼中向全校师

生提出新学期殷切希望,希望大家学习奥运健儿顽强拼搏、永不言弃的精神,在前进的道路上策马扬鞭,做最好的自己。

为进一步发扬冬奥精神,培养爱国情怀,浔南小学在寒假期间组织学生观看冬奥会比赛,绘制冬奥会手抄报等活动。

九江双语实验学校: 续写新辉煌 携手向未来

本报讯(廖先慧 刘璐)2月21日,九江双语实验学校采取录播的方式,举行了2022年春季开学典礼,三校区同时收看典礼视频。

该校领导带来“新春赠言”,也对同学们提出了新的要求与期望:做“有爱心”的人,做“爱读书”的人,做“有责任心”的人。

四(15)班的同学们为大家带来的舞蹈《新年快乐》和五年级组的同学们带来的朗诵《我骄傲,我是中国娃!》将此次活

动推向高潮。

正值北京冬奥会,开学典礼结束后各班级以“虎力全开,一起向未来”为主题举行主题班会课。让学生们了解冬奥会知识,鼓励学生们在奥运精神的带动下,坚韧意志,强健身体,种下新希望,携手向未来。寒假期间,九江双语实验学校组织开展了丰富多彩的实践活动。开学第一课中,各班少先队员分享了他们的特色寒假生活,有的介绍制作书签,有的分析如何制作美食。

湖口二小: 学习新思想 做好接班人

本报讯(杨谦)2月21日,湖口县第二小学举行2022年春季“学习新思想 做好接班人”开学典礼。

党支部书记、校长郑望龙为大家送上新学期寄语,他期望同学们学习新思想,牢记中国梦,做德智体美劳全面发展的好学生;学习新思想,传承红色基因,积极参加爱国主义教育活动;学习新思想,做遵

纪守法的好少年;学习新思想,学习新技能,学会分享,争做时代好少年。

教师代表沈纯代表全体教师表达了新学期努力工作的决心,学生代表柳逸萱向全体同学发出了新学期努力学习、奋发向上的倡议。学生周妍熙、周娅楠、邹沁萌和叶芸芸带来诗朗诵《筑梦未来 放飞梦想》,激励所有师生勇敢追逐并实现自己的梦想和目标。